



“星”愿千千万活动在线上、线下已经吸引了超过千万人次参与,大伙儿纷纷送出对家庭、对祖国最诚挚的祝福。这两天,情感专家黄菡也加入了晒“星”愿的行列,她对年轻男女有什么祝福、对未来生活又有什么期待呢?

8月31日,凤凰出版传媒集团、现代快报·ZAKER南京、中国工商银行江苏省分行在南京启动喜迎十九大·大型全媒体行动,邀请7800万江苏人隔空同书同晒“爱我大江苏‘星’愿千千万”暨最美家乡定妆照。国庆长假期间,晒“星”愿,好礼继续送不停。更棒的是,活动结束后,我们还将抽取2位参与者,各赠送iPhone 8一部。

现代快报/ZAKER南京记者 陶展 姜振军 李伟豪 徐红艳 王颖菲 文/摄

“爱我大江苏‘星’愿千千万”走进盐城、徐州,大咖也来参与情感专家黄菡晒“星”愿



黄菡写下“星”愿

晒“星”愿

愿城市更现代,乡村更美丽,生活更幸福

10月2日下午,知名综艺节目嘉宾主持、著名情感心理专家黄菡走进盐城大丰荷兰花海景区,应邀在一场千人相亲大会上为单身男女恋爱支招,并向大家传授幸福家庭的秘诀。

“幸福和麻烦其实是相伴相随的。”黄菡提出,婚姻初期的磨合很重要,要以对方接受的方式对待彼此,学会相互满足,学会接受生活的不完美。她说,无论一对情侣如何般配,生活中也还是有一些艰辛坎坷是必须经历的。

在得知“爱我大江苏‘星’愿千千万”暨最美家乡定妆照活动正在火热征集中,黄菡利用短暂的休息时间写下自己的“星”愿和祝福——“愿城市更现代,乡村更美丽,生活更幸福!”认真填写完“星”愿卡,黄菡还为现代快报·ZAKER南

京的网友录了一段视频,在镜头前晒出“星”愿。

据了解,自从“星”愿箱走进盐城以来,已经吸引了近20万市民积极参与。值得一提的是,从9月28日开始,盐城市区的53个BRT站台都布置了流动“星”愿箱,方便大家填写“星”愿。参与晒“星”愿,还有机会赢得游览大丰荷兰花海的机会和其他大奖。

大丰荷兰花海历史悠久。1918年,张謇创办大丰盐垦公司,“兴垦植棉”取代“煮海为盐”,并聘请了荷兰水利工程师亨利克·特来克负责垦区的水利工程建设。特来克精心规划的排灌系统,至今在大丰仍然发挥着重要作用。2012年,为纪念张謇与特来克先生,大丰区在新丰镇打造“荷兰花海”,如今已成为中国郁金香第一花海。



扫码看视频

最美定妆照

老房子变身高楼大厦,这是哪个国际大都市

“家门口越来越繁华了,愿徐州越来越繁荣富强!”家住徐州铜山万达广场附近的袁女士拍下了城市夜景,上传生成了一张最美家乡定妆照。“徐州变化太大了,不仅风景更美了,城市也更繁华了。”袁女士告诉现代快报记者,拍摄于铜山万达广场附近的这张照片,原先都是老旧的房子,现在成了高楼大厦。“有朋友看了照片,说简直不敢相信这是徐州,还以为是哪个国际大都市呢!”

袁女士说,徐州的城市建设日新月异,自己家所在的铜山区近几年发展的成绩有目共睹,在江苏、苏北地区一直名列前茅,



袁女士拍摄的「最美家乡定妆照」

区内资源丰富,环境优美。

“爱我大江苏‘星’愿千千万”暨最美家乡定妆照活动启动以来,就受到社会各界关注。“星”愿箱来到徐州后,先后走进

高校、中小学、社区、医院、广场和公园等地,并成为所在地“的人气王”,市民纷纷写下自己的小“星”愿和目标,大家一起祝福“大江苏越来越好”。

参与方式 晒“星”愿 国庆好礼送不停 还有机会赢iPhone 8

喜迎十九大·大型全媒体行动在全省十三个市线上线下同步启动。线上,你可以通过现代快报·ZAKER南京客户端、现代快报官方微博、现代快报官方微信等平台参与进来,上传一张家乡最靓的照片,书写对未来5年的心愿和祝福,自动生成一张明信片,放进漂流瓶。同时,在全省十三个市的地标场所,设置了13个巨型“星”愿箱。市民可以写下自己的心愿和祝福,投进造型为本地地理轮廓的“星”愿箱。你来晒“星”愿,我们送你去

秋游。国庆长假期间,我们每天将抽取3位幸运参与者,将各赠送价值850元的巴布洛生态谷套票。这份大礼包里共有10张票,全家一起出游绝对没问题哦!最棒的是,活动结束后,我们还将抽取2位参与者,各赠送iPhone 8一部。(活动解释权归现代快报所有)

10月1日-3日的获奖者已经出炉,请关注现代快报官方微信,点击“有福利”中的“星”愿,查看完整名单。工作人员也会和获奖者联系。

10月3日获奖名单

- 陶艳红 139****0886
- 叮 叮 189****3769
- 薛 薛 186****3003



扫码参与活动

ICBC 中国工商银行 江苏省分行



现金管理好工具

1元起购, 单日可购800万

T+0快速赎回, 实时到账, 随用随取

申赎0费用, 日日复利, 灵活理财

稳健理财, 银行账户, 资金安全



扫一扫 下载工行手机银行客户端



扫码了解更多惊喜

(货币基金不等于存款 投资需谨慎)